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質問４  同じ地域にお住まいの方に対して、日々の生活の中で、①手助けしたことや、②手助け

したいと思ったことはありますか。過去 1 年以内で、あなたに該当するものがあれば“〇”を記

入してください。（回答はいくつでも可） 

 

 

 

 過去 1年以内に地域住民を手助けしたことは、「日常の声かけ」31.8％が最も高く、次いで「話

し相手、相談相手」12.1％、「食事などのおすそわけ」8.7％など少数回答が続いている。また、

「特にない」及び「無回答」が合わせて 59.8％を占めている。 

「その他」自由回答では、「家がわからなくなったお年寄りに道を聞かれ、家まで送り届けたこ

とがある」、「認知症の人が迷っているときの声かけ」や、「町会などで食事サービスなどのお手伝

い」、「地域の祭りの手伝い」、「地域のごみ拾い」などの意見が見られた。 

 

31.8

8.7

6.5

3.3

4.5

12.1

2.5

1.1

1.9

1.9

3.5

32.5

3.4

27.3

0 10 20 30 40

日常の声かけ

食事などのおすそわけ

ごみ出しの手伝い

買い物の手伝い

子守りやこどもの遊び相手

話し相手、相談相手

電球交換などの雑用の手伝い

食事作りや掃除・洗濯の手伝い

外出や通院の手伝い

病気のときの看病やお世話

災害時の手助け

特にない

その他

無回答

（％）

地域住民に対して手助けしたこと（複数選択）
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全  体 日常の
声かけ

食事など
のおす
そわけ

ごみ出し
の手伝
い

買い物
の手伝
い

子守りや
こどもの
遊び相
手

話し相
手、相談
相手

電球交
換などの
雑用の
手伝い

食事作り
や掃除・
洗濯の
手伝い

外出や
通院の
手伝い

病気のと
きの看
病やお
世話

災害時
の手助
け

特にな
い

その他 無回答

割合(％) 100.0 31.8 8.7 6.5 3.3 4.5 12.1 2.5 1.1 1.9 1.9 3.5 32.5 3.4 27.3
回答数 2561 815 222 166 85 114 311 65 27 49 48 90 833 86 700
割合(％) 100.0 27.0 4.4 6.3 1.5 3.4 9.9 3.8 0.7 1.8 1.8 4.9 36.4 2.2 28.4
回答数 871 235 38 55 13 30 86 33 6 16 16 43 317 19 247
割合(％) 100.0 34.8 11.2 6.7 4.4 5.2 13.7 1.8 1.3 2.0 1.9 2.8 30.7 4.0 26.1
回答数 1631 567 182 110 72 84 223 30 21 32 31 45 501 65 425
割合(％) 100.0 33.3 - - - - 6.7 6.7 - - - 13.3 33.3 6.7 26.7
回答数 15 5 - - - - 1 1 - - - 2 5 1 4
割合(％) 100.0 18.2 4.5 2.3 - - 2.3 2.3 - 2.3 2.3 - 22.7 2.3 54.5
回答数 44 8 2 1 - - 1 1 - 1 1 - 10 1 24
割合(％) 100.0 25.0 8.3 16.7 16.7 - 16.7 - 8.3 8.3 8.3 - 33.3 8.3 33.3
回答数 12 3 1 2 2 - 2 - 1 1 1 - 4 1 4
割合(％) 100.0 29.8 1.8 1.8 1.8 1.8 7.1 0.6 1.8 0.6 0.6 2.4 44.0 - 24.4
回答数 168 50 3 3 3 3 12 1 3 1 1 4 74 - 41
割合(％) 100.0 33.0 6.1 2.7 2.4 11.9 12.6 0.7 0.7 0.7 0.7 4.4 34.4 1.4 25.9
回答数 294 97 18 8 7 35 37 2 2 2 2 13 101 4 76
割合(％) 100.0 30.8 6.3 3.6 1.2 7.7 10.4 0.5 0.2 0.5 0.5 2.7 37.3 3.6 23.7
回答数 413 127 26 15 5 32 43 2 1 2 2 11 154 15 98
割合(％) 100.0 30.0 8.3 6.9 3.3 4.3 11.7 1.7 1.7 2.4 1.0 4.5 33.1 3.6 28.1
回答数 420 126 35 29 14 18 49 7 7 10 4 19 139 15 118
割合(％) 100.0 32.1 8.3 8.5 3.9 3.0 11.2 3.7 1.8 2.5 2.5 5.3 31.4 3.2 28.0
回答数 436 140 36 37 17 13 49 16 8 11 11 23 137 14 122
割合(％) 100.0 34.7 13.3 9.7 4.2 2.0 13.9 3.8 0.6 2.8 2.8 3.0 27.3 3.8 27.7
回答数 495 172 66 48 21 10 69 19 3 14 14 15 135 19 137
割合(％) 100.0 32.4 12.8 8.2 5.7 1.1 17.4 6.0 0.7 2.5 4.3 1.8 28.1 6.0 29.5
回答数 281 91 36 23 16 3 49 17 2 7 12 5 79 17 83
割合(％) 100.0 21.4 2.4 2.4 - - 2.4 2.4 - 2.4 2.4 - 23.8 2.4 50.0
回答数 42 9 1 1 - - 1 1 - 1 1 - 10 1 21
割合(％) 100.0 29.0 5.0 4.3 1.0 4.0 7.6 1.0 1.0 0.7 0.6 4.0 37.6 2.2 26.9
回答数 680 197 34 29 7 27 52 7 7 5 4 27 256 15 183
割合(％) 100.0 35.9 11.1 6.6 3.0 5.1 15.7 1.5 1.0 2.0 0.5 5.1 28.8 2.5 27.8
回答数 198 71 22 13 6 10 31 3 2 4 1 10 57 5 55
割合(％) 100.0 34.5 5.2 5.2 3.4 8.6 6.9 1.7 - - - 3.4 41.4 1.7 20.7
回答数 58 20 3 3 2 5 4 1 - - - 2 24 1 12
割合(％) 100.0 30.7 10.0 6.1 4.4 7.8 12.4 1.7 1.0 2.2 2.2 3.4 32.9 3.2 27.3
回答数 410 126 41 25 18 32 51 7 4 9 9 14 135 13 112
割合(％) 100.0 22.2 2.8 5.6 5.6 2.8 8.3 - 2.8 2.8 2.8 - 38.9 - 36.1
回答数 36 8 1 2 2 1 3 - 1 1 1 - 14 - 13
割合(％) 100.0 43.7 14.2 8.4 6.0 5.8 17.7 2.8 1.4 2.8 2.8 3.0 24.9 4.2 23.0
回答数 430 188 61 36 26 25 76 12 6 12 12 13 107 18 99
割合(％) 100.0 27.6 8.9 8.6 3.9 1.5 13.3 4.9 1.0 2.5 2.7 2.7 33.8 4.0 27.9
回答数 594 164 53 51 23 9 79 29 6 15 16 16 201 24 166
割合(％) 100.0 24.1 4.6 5.7 1.1 4.6 12.6 5.7 1.1 2.3 4.6 8.0 29.9 10.3 32.2
回答数 87 21 4 5 1 4 11 5 1 2 4 7 26 9 28
割合(％) 100.0 29.4 4.4 2.9 - 1.5 5.9 1.5 - 1.5 1.5 1.5 19.1 1.5 47.1
回答数 68 20 3 2 - 1 4 1 - 1 1 1 13 1 32
割合(％) 100.0 26.0 8.0 6.5 4.0 2.3 9.7 3.4 1.5 3.6 3.4 2.1 39.7 4.6 25.9
回答数 526 137 42 34 21 12 51 18 8 19 18 11 209 24 136
割合(％) 100.0 30.3 9.1 6.8 3.0 1.9 11.2 3.8 1.0 1.5 1.7 3.2 31.8 3.2 28.3
回答数 689 209 63 47 21 13 77 26 7 10 12 22 219 22 195
割合(％) 100.0 35.8 9.1 6.9 3.1 7.1 14.1 1.5 0.8 1.3 1.2 4.2 29.6 2.7 26.5
回答数 1076 385 98 74 33 76 152 16 9 14 13 45 319 29 285
割合(％) 100.0 28.7 4.6 3.7 1.9 2.8 11.1 0.9 - 1.9 - 3.7 33.3 2.8 30.6
回答数 108 31 5 4 2 3 12 1 - 2 - 4 36 3 33
割合(％) 100.0 35.4 6.3 3.1 5.2 6.3 11.5 4.2 3.1 1.0 2.1 6.3 32.3 5.2 29.2
回答数 96 34 6 3 5 6 11 4 3 1 2 6 31 5 28
割合(％) 100.0 28.8 12.1 6.1 4.5 6.1 12.1 - - 4.5 4.5 3.0 28.8 4.5 34.8
回答数 66 19 8 4 3 4 8 - - 3 3 2 19 3 23
割合(％) 100.0 35.3 10.5 7.5 3.2 4.8 13.3 2.7 1.0 1.6 1.7 5.0 27.4 3.0 28.9
回答数 894 316 94 67 29 43 119 24 9 14 15 45 245 27 258
割合(％) 100.0 32.0 7.9 5.1 3.1 6.3 12.7 1.0 0.6 1.6 1.9 2.5 33.6 2.8 27.2
回答数 685 219 54 35 21 43 87 7 4 11 13 17 230 19 186
割合(％) 100.0 48.2 16.1 14.3 5.4 1.8 14.3 3.6 - 1.8 - 3.6 23.2 - 21.4
回答数 56 27 9 8 3 1 8 2 - 1 - 2 13 - 12
割合(％) 100.0 24.8 4.9 3.0 2.9 3.2 8.4 2.2 2.2 2.4 1.8 3.0 40.3 4.9 25.8
回答数 628 156 31 19 18 20 53 14 14 15 11 19 253 31 162
割合(％) 100.0 13.3 - 6.7 - - - - - - - - 13.3 - 66.7
回答数 15 2 - 1 - - - - - - - - 2 - 10
割合(％) 100.0 34.0 13.2 14.7 5.1 2.0 17.3 9.1 - 1.5 3.0 2.0 34.5 3.0 21.3
回答数 197 67 26 29 10 4 34 18 - 3 6 4 68 6 42
割合(％) 100.0 32.6 9.3 8.1 4.7 3.5 11.6 - - 5.8 3.5 3.5 25.6 3.5 34.9
回答数 86 28 8 7 4 3 10 - - 5 3 3 22 3 30
割合(％) 100.0 29.3 4.0 5.1 4.0 5.1 7.1 3.0 1.0 2.0 - 3.0 37.4 6.1 25.3
回答数 99 29 4 5 4 5 7 3 1 2 - 3 37 6 25
割合(％) 100.0 27.0 4.4 3.4 2.3 5.2 6.7 1.0 1.5 1.3 1.0 2.9 39.4 2.1 29.4
回答数 477 129 21 16 11 25 32 5 7 6 5 14 188 10 140
割合(％) 100.0 31.6 6.7 5.7 3.2 8.0 14.4 2.0 1.5 1.2 2.2 5.0 34.1 3.5 24.6
回答数 402 127 27 23 13 32 58 8 6 5 9 20 137 14 99
割合(％) 100.0 33.9 10.8 7.8 3.6 3.2 13.7 3.2 0.9 2.2 2.1 3.4 29.8 3.5 27.0
回答数 1514 514 164 118 55 49 207 49 13 33 32 52 451 53 409
割合(％) 100.0 23.2 8.7 5.8 2.9 4.3 10.1 - - 4.3 2.9 1.4 29.0 4.3 39.1
回答数 69 16 6 4 2 3 7 - - 3 2 1 20 3 27
割合(％) 100.0 35.7 10.7 8.3 3.9 4.4 14.4 3.2 0.9 2.0 2.0 3.9 27.1 2.9 28.5
回答数 1606 573 172 134 63 71 231 52 15 32 32 62 436 46 458
割合(％) 100.0 24.8 5.2 2.9 2.2 3.9 8.6 0.5 1.4 1.1 1.6 2.2 44.2 5.2 23.7
回答数 557 138 29 16 12 22 48 3 8 6 9 12 246 29 132
割合(％) 100.0 25.4 4.1 3.4 1.6 5.3 6.9 2.2 0.9 2.2 1.6 4.7 40.4 2.8 25.7
回答数 319 81 13 11 5 17 22 7 3 7 5 15 129 9 82
割合(％) 100.0 29.1 10.1 6.3 6.3 5.1 12.7 3.8 1.3 5.1 2.5 1.3 27.8 2.5 35.4
回答数 79 23 8 5 5 4 10 3 1 4 2 1 22 2 28

わからない

無回答

無回答

町会加入

町会非加入

居住期間１～５年未
満
居住期間５～10年未
満

居住期間10年以上

公的住宅（市営住宅
など）

無回答

居住期間１年未満

借家（一戸建）

借家（集合住宅）

社宅

無回答

持ち家（一戸建）

持ち家（集合住宅）

二世代（親と子）

三世代（親と子と孫）

その他

無回答

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

専業主婦、専業主夫

無職

その他

公務員

パート、アルバイト

学生

無回答

会社員（団体職員）

自営業

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

無回答

10歳代

20歳代

全体

男性

女性

その他、または、答え
たくない
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質問４  同じ地域にお住まいの方に対して、日々の生活の中で、①手助けしたことや、 ②手助

けしたいと思ったことはありますか。過去 1 年以内で、あなたに該当するものがあれば“〇”を

記入してください。（回答はいくつでも可） 

 

 

 

 過去 1年以内に地域住民を手助けしたいと思ったことは、「災害時の手助け」21.5％が最も高く、

他の項目は 10％以下の少数回答となっている。また、「特にない」及び「無回答」が合わせて 67.1％

を占めている。 

「その他」自由回答では、「自分にできることは手助けしたい」、「空いている時間に無理なくで

きることであれば特に内容は問わない」といった意見が見られた。 
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地域住民に対して手助けしたいと思ったこと（複数選択）
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全  体 日常の
声かけ

食事など
のおす
そわけ

ごみ出し
の手伝
い

買い物
の手伝
い

子守りや
こどもの
遊び相
手

話し相
手、相談
相手

電球交
換などの
雑用の
手伝い

食事作り
や掃除・
洗濯の
手伝い

外出や
通院の
手伝い

病気のと
きの看
病やお
世話

災害時
の手助
け

特にな
い

その他 無回答

割合(％) 100.0 9.7 2.8 5.0 4.8 5.8 6.8 4.6 2.1 3.2 3.0 21.5 3.0 1.4 64.1
回答数 2561 248 71 129 124 149 173 118 55 81 76 550 78 37 1642
割合(％) 100.0 8.5 2.4 4.0 2.6 4.0 5.5 4.7 2.0 3.0 2.6 18.7 2.8 0.9 68.3
回答数 871 74 21 35 23 35 48 41 17 26 23 163 24 8 595
割合(％) 100.0 10.4 2.9 5.5 6.0 6.9 7.5 4.5 2.3 3.2 3.2 23.2 3.3 1.8 61.4
回答数 1631 170 48 90 98 113 122 73 37 52 52 379 54 29 1001
割合(％) 100.0 - - 6.7 - - - - - - - 20.0 - - 80.0
回答数 15 - - 1 - - - - - - - 3 - - 12
割合(％) 100.0 9.1 4.5 6.8 6.8 2.3 6.8 9.1 2.3 6.8 2.3 11.4 - - 77.3
回答数 44 4 2 3 3 1 3 4 1 3 1 5 - - 34
割合(％) 100.0 16.7 - - - 25.0 16.7 16.7 - - - 33.3 - 8.3 41.7
回答数 12 2 - - - 3 2 2 - - - 4 - 1 5
割合(％) 100.0 7.7 3.6 3.0 3.0 8.3 7.1 3.6 1.8 3.6 4.2 28.0 6.0 1.2 60.1
回答数 168 13 6 5 5 14 12 6 3 6 7 47 10 2 101
割合(％) 100.0 11.9 4.8 7.1 8.2 10.2 9.9 6.1 2.7 4.1 4.4 34.7 4.4 1.0 49.0
回答数 294 35 14 21 24 30 29 18 8 12 13 102 13 3 144
割合(％) 100.0 12.1 3.6 5.8 5.8 9.2 7.5 6.3 3.1 4.1 3.6 31.2 4.4 1.2 52.3
回答数 413 50 15 24 24 38 31 26 13 17 15 129 18 5 216
割合(％) 100.0 11.0 1.9 6.0 6.7 4.0 7.6 5.5 1.9 3.1 2.6 25.7 2.9 1.7 59.8
回答数 420 46 8 25 28 17 32 23 8 13 11 108 12 7 251
割合(％) 100.0 11.0 2.3 6.7 4.4 6.0 7.1 4.8 3.7 3.9 3.4 18.3 2.1 1.8 67.0
回答数 436 48 10 29 19 26 31 21 16 17 15 80 9 8 292
割合(％) 100.0 6.9 1.8 3.4 3.6 3.2 4.8 3.0 1.0 1.4 2.4 11.3 2.0 1.4 76.2
回答数 495 34 9 17 18 16 24 15 5 7 12 56 10 7 377
割合(％) 100.0 5.7 2.5 1.8 1.1 1.4 3.2 1.1 0.4 2.1 0.7 6.8 1.8 1.4 80.1
回答数 281 16 7 5 3 4 9 3 1 6 2 19 5 4 225
割合(％) 100.0 9.5 4.8 7.1 7.1 2.4 7.1 9.5 2.4 7.1 2.4 11.9 2.4 - 73.8
回答数 42 4 2 3 3 1 3 4 1 3 1 5 1 - 31
割合(％) 100.0 11.5 2.6 5.4 5.9 7.4 7.5 6.5 2.4 3.8 3.8 28.8 4.7 1.5 55.7
回答数 680 78 18 37 40 50 51 44 16 26 26 196 32 10 379
割合(％) 100.0 9.6 2.0 7.1 3.0 2.0 5.6 6.1 2.5 1.5 3.5 22.7 2.0 0.5 64.6
回答数 198 19 4 14 6 4 11 12 5 3 7 45 4 1 128
割合(％) 100.0 6.9 1.7 3.4 5.2 5.2 5.2 1.7 - - 1.7 31.0 1.7 3.4 53.4
回答数 58 4 1 2 3 3 3 1 - - 1 18 1 2 31
割合(％) 100.0 13.7 3.2 5.4 5.1 6.3 7.1 5.4 3.4 3.9 3.9 25.1 3.2 2.0 59.0
回答数 410 56 13 22 21 26 29 22 14 16 16 103 13 8 242
割合(％) 100.0 13.9 11.1 13.9 8.3 22.2 11.1 11.1 5.6 8.3 8.3 41.7 2.8 2.8 47.2
回答数 36 5 4 5 3 8 4 4 2 3 3 15 1 1 17
割合(％) 100.0 7.9 2.6 5.1 7.7 6.7 7.4 2.8 1.9 2.8 2.8 19.3 3.0 1.4 64.7
回答数 430 34 11 22 33 29 32 12 8 12 12 83 13 6 278
割合(％) 100.0 6.4 2.5 3.0 1.7 3.9 5.1 2.9 1.0 2.4 1.3 9.6 1.9 1.2 77.9
回答数 594 38 15 18 10 23 30 17 6 14 8 57 11 7 463
割合(％) 100.0 10.3 2.3 6.9 4.6 5.7 8.0 2.3 3.4 4.6 2.3 31.0 1.1 2.3 58.6
回答数 87 9 2 6 4 5 7 2 3 4 2 27 1 2 51
割合(％) 100.0 7.4 4.4 4.4 5.9 1.5 8.8 5.9 1.5 4.4 1.5 8.8 2.9 - 77.9
回答数 68 5 3 3 4 1 6 4 1 3 1 6 2 - 53
割合(％) 100.0 9.7 2.3 4.6 3.2 5.5 5.7 3.8 2.1 3.2 3.6 16.2 2.3 1.7 71.1
回答数 526 51 12 24 17 29 30 20 11 17 19 85 12 9 374
割合(％) 100.0 10.7 2.2 4.8 4.1 4.1 6.4 3.3 1.9 2.9 2.5 17.4 3.3 2.0 67.5
回答数 689 74 15 33 28 28 44 23 13 20 17 120 23 14 465
割合(％) 100.0 9.3 3.3 5.1 6.4 7.5 7.8 5.8 2.2 3.3 3.3 26.7 3.8 1.1 58.0
回答数 1076 100 35 55 69 81 84 62 24 35 35 287 41 12 624
割合(％) 100.0 9.3 0.9 7.4 6.5 4.6 3.7 4.6 2.8 4.6 1.9 21.3 0.9 - 64.8
回答数 108 10 1 8 7 5 4 5 3 5 2 23 1 - 70
割合(％) 100.0 10.4 6.3 4.2 1.0 5.2 7.3 4.2 1.0 2.1 1.0 22.9 1.0 2.1 62.5
回答数 96 10 6 4 1 5 7 4 1 2 1 22 1 2 60
割合(％) 100.0 4.5 3.0 7.6 3.0 1.5 6.1 6.1 4.5 3.0 3.0 19.7 - - 74.2
回答数 66 3 2 5 2 1 4 4 3 2 2 13 - - 49
割合(％) 100.0 10.4 2.7 4.5 5.4 5.1 6.4 4.8 1.8 3.0 2.3 21.0 2.1 1.6 64.5
回答数 894 93 24 40 48 46 57 43 16 27 21 188 19 14 577
割合(％) 100.0 10.4 2.0 5.4 5.8 5.1 6.0 5.5 2.0 3.4 3.4 22.3 3.9 1.0 62.0
回答数 685 71 14 37 40 35 41 38 14 23 23 153 27 7 425
割合(％) 100.0 5.4 - 5.4 5.4 7.1 8.9 7.1 1.8 3.6 1.8 23.2 3.6 - 60.7
回答数 56 3 - 3 3 4 5 4 1 2 1 13 2 - 34
割合(％) 100.0 8.0 3.3 4.3 3.7 8.1 7.2 3.5 1.9 3.0 3.2 22.1 3.5 1.9 64.0
回答数 628 50 21 27 23 51 45 22 12 19 20 139 22 12 402
割合(％) 100.0 13.3 6.7 6.7 6.7 - 13.3 - - - 6.7 33.3 - - 60.0
回答数 15 2 1 1 1 - 2 - - - 1 5 - - 9
割合(％) 100.0 11.7 4.1 7.6 3.0 5.1 9.1 3.0 4.1 2.5 3.6 16.8 3.6 1.5 69.0
回答数 197 23 8 15 6 10 18 6 8 5 7 33 7 3 136
割合(％) 100.0 7.0 3.5 7.0 3.5 3.5 5.8 5.8 4.7 5.8 3.5 22.1 1.2 1.2 68.6
回答数 86 6 3 6 3 3 5 5 4 5 3 19 1 1 59
割合(％) 100.0 12.1 5.1 8.1 9.1 9.1 11.1 9.1 3.0 3.0 6.1 25.3 4.0 2.0 55.6
回答数 99 12 5 8 9 9 11 9 3 3 6 25 4 2 55
割合(％) 100.0 11.1 3.6 4.8 4.4 8.4 8.0 5.0 2.1 4.4 3.6 26.6 4.0 1.9 58.3
回答数 477 53 17 23 21 40 38 24 10 21 17 127 19 9 278
割合(％) 100.0 10.9 3.5 5.7 6.2 9.2 7.2 5.2 2.2 2.7 2.5 23.6 2.7 1.0 60.2
回答数 402 44 14 23 25 37 29 21 9 11 10 95 11 4 242
割合(％) 100.0 9.0 2.2 4.7 4.4 4.1 6.1 4.0 2.0 2.9 2.7 19.0 2.8 1.5 67.2
回答数 1514 136 33 71 67 62 92 61 30 44 41 288 43 22 1017
割合(％) 100.0 4.3 2.9 5.8 2.9 1.4 4.3 4.3 4.3 2.9 2.9 21.7 1.4 - 72.5
回答数 69 3 2 4 2 1 3 3 3 2 2 15 1 - 50
割合(％) 100.0 10.3 2.9 5.5 5.2 5.1 6.9 5.0 2.6 3.2 3.3 20.7 3.0 1.3 64.8
回答数 1606 166 46 89 84 82 111 80 42 52 53 332 48 21 1040
割合(％) 100.0 7.9 2.7 3.9 4.7 7.5 6.8 3.9 1.1 2.9 2.7 21.7 3.2 1.8 64.1
回答数 557 44 15 22 26 42 38 22 6 16 15 121 18 10 357
割合(％) 100.0 11.0 2.5 4.1 3.8 7.5 6.6 3.8 1.3 3.4 1.9 25.4 3.1 1.6 58.9
回答数 319 35 8 13 12 24 21 12 4 11 6 81 10 5 188
割合(％) 100.0 3.8 2.5 6.3 2.5 1.3 3.8 5.1 3.8 2.5 2.5 20.3 2.5 1.3 72.2
回答数 79 3 2 5 2 1 3 4 3 2 2 16 2 1 57

わからない

無回答

無回答

町会加入

町会非加入

居住期間１～５年未
満
居住期間５～10年未
満

居住期間10年以上

公的住宅（市営住宅
など）

無回答

居住期間１年未満

借家（一戸建）

借家（集合住宅）

社宅

無回答

持ち家（一戸建）

持ち家（集合住宅）

二世代（親と子）

三世代（親と子と孫）

その他

無回答

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

専業主婦、専業主夫

無職

その他

公務員

パート、アルバイト

学生

無回答

会社員（団体職員）

自営業

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

無回答

10歳代

20歳代

全体

男性

女性

その他、または、答え
たくない



２ 調査結果 
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質問５ 同じ地域にお住まいの方に、日々の生活の中で、①手助けしてもらいたいことや、すで

に②手助けしてもらっていることは、ありますか。過去 1 年以内で、あなたに該当するものがあ

れば“〇”を記入してください。（回答はいくつでも可） 

 

 

 

 過去 1年以内に地域住民に手助けしてもらいたいと思ったことは、「災害時の手助け」19.3％が

最も高く、他の項目は概ね 10％以下の少数回答となっている。また、「特にない」及び「無回答」

が合わせて 68.4％を占めている。 

「その他」自由回答では、「入院時のペットの世話」、「入院通院、闘病中の食事」や「大きい荷

物の移動、ゴミ出し」などの意見が見られた。 
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44.4
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24.0
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日常の声かけ

食事などのおすそわけ

ごみ出しの手伝い

買い物の手伝い

子守りやこどもの遊び相手

話し相手、相談相手

電球交換などの雑用の手伝い

食事作りや掃除・洗濯の手伝い

外出や通院の手伝い

病気のときの看病やお世話

災害時の手助け

特にない

その他

無回答

（％）

地域住民に手助けしてもらいたいこと（複数選択）
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全  体 日常の
声かけ

食事など
のおす
そわけ

ごみ出し
の手伝
い

買い物
の手伝
い

子守りや
こどもの
遊び相
手

話し相
手、相談
相手

電球交
換などの
雑用の
手伝い

食事作り
や掃除・
洗濯の
手伝い

外出や
通院の
手伝い

病気のと
きの看
病やお
世話

災害時
の手助
け

特にな
い

その他 無回答

割合(％) 100.0 11.2 1.5 2.3 1.9 3.5 6.0 3.8 1.5 2.3 3.3 19.3 44.4 2.1 24.0
回答数 2561 286 38 58 48 90 154 97 39 59 85 493 1137 55 615
割合(％) 100.0 10.7 1.7 2.3 1.4 2.3 5.6 1.6 1.3 1.6 3.1 15.4 49.7 1.6 23.9
回答数 871 93 15 20 12 20 49 14 11 14 27 134 433 14 208
割合(％) 100.0 11.5 1.4 2.3 2.0 4.3 6.1 4.9 1.6 2.5 3.4 21.5 41.8 2.4 23.7
回答数 1631 188 23 38 33 70 100 80 26 41 55 350 682 39 386
割合(％) 100.0 13.3 - - - - 13.3 - - - - 26.7 40.0 - 33.3
回答数 15 2 - - - - 2 - - - - 4 6 - 5
割合(％) 100.0 6.8 - - 6.8 - 6.8 6.8 4.5 9.1 6.8 11.4 36.4 4.5 36.4
回答数 44 3 - - 3 - 3 3 2 4 3 5 16 2 16
割合(％) 100.0 - - - - - - - - 8.3 8.3 25.0 58.3 - 16.7
回答数 12 - - - - - - - - 1 1 3 7 - 2
割合(％) 100.0 7.7 1.2 0.6 0.6 3.6 8.3 0.6 1.2 - 1.8 28.0 51.2 1.2 13.1
回答数 168 13 2 1 1 6 14 1 2 - 3 47 86 2 22
割合(％) 100.0 9.2 0.7 1.7 1.0 17.0 5.4 1.4 2.0 1.7 4.4 26.5 37.4 0.3 20.7
回答数 294 27 2 5 3 50 16 4 6 5 13 78 110 1 61
割合(％) 100.0 12.1 1.0 1.2 1.9 6.3 4.4 2.2 1.5 1.7 3.4 25.9 43.1 1.2 19.9
回答数 413 50 4 5 8 26 18 9 6 7 14 107 178 5 82
割合(％) 100.0 7.1 1.4 3.1 0.7 0.7 3.8 2.6 0.7 2.1 1.7 22.6 51.4 1.7 19.3
回答数 420 30 6 13 3 3 16 11 3 9 7 95 216 7 81
割合(％) 100.0 9.6 1.1 1.8 1.8 0.5 4.6 2.8 1.1 2.1 2.3 12.6 55.0 1.6 24.1
回答数 436 42 5 8 8 2 20 12 5 9 10 55 240 7 105
割合(％) 100.0 14.1 1.8 2.4 2.6 0.6 8.3 6.3 1.6 2.4 3.4 12.3 37.0 4.6 32.9
回答数 495 70 9 12 13 3 41 31 8 12 17 61 183 23 163
割合(％) 100.0 18.1 3.6 5.0 3.6 - 9.3 9.3 2.8 4.6 6.4 14.9 35.6 2.8 30.2
回答数 281 51 10 14 10 - 26 26 8 13 18 42 100 8 85
割合(％) 100.0 7.1 - - 4.8 - 7.1 7.1 2.4 7.1 4.8 11.9 40.5 4.8 33.3
回答数 42 3 - - 2 - 3 3 1 3 2 5 17 2 14
割合(％) 100.0 10.1 0.7 1.0 0.7 4.7 4.9 1.9 1.2 0.7 2.5 22.2 48.8 1.3 19.0
回答数 680 69 5 7 5 32 33 13 8 5 17 151 332 9 129
割合(％) 100.0 11.1 1.5 4.0 2.5 3.0 5.6 2.5 1.5 1.0 4.0 21.2 43.4 3.5 23.7
回答数 198 22 3 8 5 6 11 5 3 2 8 42 86 7 47
割合(％) 100.0 5.2 - 1.7 - 12.1 6.9 - - 1.7 - 24.1 48.3 3.4 13.8
回答数 58 3 - 1 - 7 4 - - 1 - 14 28 2 8
割合(％) 100.0 7.1 1.2 1.5 1.5 3.2 5.1 2.9 0.7 1.7 2.4 18.0 45.6 1.0 28.5
回答数 410 29 5 6 6 13 21 12 3 7 10 74 187 4 117
割合(％) 100.0 13.9 5.6 5.6 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 5.6 5.6 38.9 44.4 - 11.1
回答数 36 5 2 2 1 1 1 1 1 2 2 14 16 - 4
割合(％) 100.0 14.4 1.4 2.6 2.1 6.0 7.2 5.3 1.6 2.3 3.5 20.2 41.4 2.1 23.7
回答数 430 62 6 11 9 26 31 23 7 10 15 87 178 9 102
割合(％) 100.0 12.8 2.4 3.0 2.7 0.7 7.1 6.1 2.4 4.4 4.7 14.3 42.1 3.2 27.4
回答数 594 76 14 18 16 4 42 36 14 26 28 85 250 19 163
割合(％) 100.0 13.8 3.4 4.6 3.4 1.1 6.9 4.6 2.3 3.4 3.4 23.0 40.2 3.4 21.8
回答数 87 12 3 4 3 1 6 4 2 3 3 20 35 3 19
割合(％) 100.0 11.8 - 1.5 4.4 - 7.4 4.4 1.5 4.4 2.9 8.8 36.8 2.9 38.2
回答数 68 8 - 1 3 - 5 3 1 3 2 6 25 2 26
割合(％) 100.0 10.6 2.7 3.6 2.9 0.6 6.8 8.2 3.0 3.8 6.3 16.7 44.1 3.0 23.4
回答数 526 56 14 19 15 3 36 43 16 20 33 88 232 16 123
割合(％) 100.0 12.9 0.9 2.0 1.3 0.3 5.4 3.3 1.0 1.9 2.5 14.9 47.0 3.2 25.1
回答数 689 89 6 14 9 2 37 23 7 13 17 103 324 22 173
割合(％) 100.0 10.7 0.8 1.8 1.3 6.9 5.9 2.1 1.1 1.6 2.6 23.5 43.2 1.2 22.4
回答数 1076 115 9 19 14 74 63 23 12 17 28 253 465 13 241
割合(％) 100.0 6.5 1.9 2.8 1.9 5.6 3.7 0.9 0.9 3.7 2.8 19.4 49.1 2.8 24.1
回答数 108 7 2 3 2 6 4 1 1 4 3 21 53 3 26
割合(％) 100.0 10.4 3.1 2.1 3.1 2.1 7.3 3.1 - 2.1 - 16.7 41.7 - 33.3
回答数 96 10 3 2 3 2 7 3 - 2 - 16 40 - 32
割合(％) 100.0 13.6 6.1 1.5 7.6 4.5 10.6 6.1 4.5 4.5 6.1 18.2 34.8 1.5 30.3
回答数 66 9 4 1 5 3 7 4 3 3 4 12 23 1 20
割合(％) 100.0 12.1 2.0 2.7 2.1 2.3 6.7 3.4 1.1 2.3 2.6 20.7 42.8 1.6 26.4
回答数 894 108 18 24 19 21 60 30 10 21 23 185 383 14 236
割合(％) 100.0 10.5 0.4 1.6 1.0 3.9 5.4 4.2 1.3 2.2 3.6 17.5 49.1 2.5 21.5
回答数 685 72 3 11 7 27 37 29 9 15 25 120 336 17 147
割合(％) 100.0 8.9 1.8 7.1 7.1 5.4 3.6 3.6 1.8 5.4 1.8 14.3 39.3 1.8 25.0
回答数 56 5 1 4 4 3 2 2 1 3 1 8 22 1 14
割合(％) 100.0 10.4 1.4 1.4 1.6 5.4 4.3 2.4 2.1 1.6 4.6 21.0 45.1 2.9 20.7
回答数 628 65 9 9 10 34 27 15 13 10 29 132 283 18 130
割合(％) 100.0 20.0 - 6.7 - 13.3 6.7 - - - - 26.7 26.7 6.7 13.3
回答数 15 3 - 1 - 2 1 - - - - 4 4 1 2
割合(％) 100.0 10.2 1.5 3.0 1.5 0.5 9.6 8.1 1.0 2.5 2.0 14.2 41.1 1.5 28.9
回答数 197 20 3 6 3 1 19 16 2 5 4 28 81 3 57
割合(％) 100.0 15.1 4.7 3.5 5.8 2.3 9.3 5.8 4.7 5.8 3.5 18.6 32.6 1.2 33.7
回答数 86 13 4 3 5 2 8 5 4 5 3 16 28 1 29
割合(％) 100.0 13.1 3.0 1.0 - 9.1 4.0 4.0 3.0 1.0 3.0 23.2 44.4 1.0 19.2
回答数 99 13 3 1 - 9 4 4 3 1 3 23 44 1 19
割合(％) 100.0 10.7 1.0 1.0 2.1 8.2 6.3 2.3 1.9 1.9 4.0 22.2 42.6 1.3 20.8
回答数 477 51 5 5 10 39 30 11 9 9 19 106 203 6 99
割合(％) 100.0 10.7 0.5 2.0 2.0 5.2 5.7 2.7 1.5 3.0 3.5 20.6 43.0 2.2 23.4
回答数 402 43 2 8 8 21 23 11 6 12 14 83 173 9 94
割合(％) 100.0 11.3 1.6 2.8 1.7 1.3 6.0 4.4 1.2 2.2 3.0 17.7 45.7 2.5 25.1
回答数 1514 171 24 43 25 19 91 67 18 34 46 268 692 38 380
割合(％) 100.0 11.6 5.8 1.4 7.2 2.9 8.7 5.8 4.3 4.3 4.3 18.8 36.2 1.4 33.3
回答数 69 8 4 1 5 2 6 4 3 3 3 13 25 1 23
割合(％) 100.0 12.6 1.7 2.9 1.9 2.4 6.5 4.7 1.6 2.4 3.2 18.1 42.7 2.4 26.5
回答数 1606 202 27 47 30 38 104 76 26 39 51 290 686 38 425
割合(％) 100.0 8.4 0.7 0.7 1.1 6.5 5.0 2.0 0.5 1.3 2.3 21.4 48.7 1.8 18.3
回答数 557 47 4 4 6 36 28 11 3 7 13 119 271 10 102
割合(％) 100.0 9.1 0.9 1.9 2.2 4.1 5.0 1.9 2.2 3.1 5.3 21.9 46.7 1.3 19.7
回答数 319 29 3 6 7 13 16 6 7 10 17 70 149 4 63
割合(％) 100.0 10.1 5.1 1.3 6.3 3.8 7.6 5.1 3.8 3.8 5.1 17.7 39.2 3.8 31.6
回答数 79 8 4 1 5 3 6 4 3 3 4 14 31 3 25

わからない

無回答

無回答

町会加入

町会非加入

居住期間１～５年未
満

居住期間５～10年未
満

居住期間10年以上

公的住宅（市営住宅
など）

無回答

居住期間１年未満

借家（一戸建）

借家（集合住宅）

社宅

無回答

持ち家（一戸建）

持ち家（集合住宅）

二世代（親と子）

三世代（親と子と孫）

その他

無回答

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

専業主婦、専業主夫

無職

その他

公務員

パート、アルバイト

学生

無回答

会社員（団体職員）

自営業

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

無回答

10歳代

20歳代

全体

男性

女性

その他、または、答え
たくない
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質問５ 同じ地域にお住まいの方に、日々の生活の中で、①手助けしてもらいたいことや、すで

に②手助けしてもらっていることはありますか。過去 1 年以内で、あなたに該当するものがあれ

ば“〇”を記入してください。（回答はいくつでも可） 

 

 

 

 過去 1年以内に地域住民に手助けしてもらったことは、「日常の声かけ」14.0％が最も高く、他

の項目は 10％以下の少数回答となっている。また、「特にない」及び「無回答」が合わせて 80.2％

を占めている。 

「その他」自由回答では「ペットの世話」などの意見が見られた。 
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38.5

0 10 20 30 40 50

日常の声かけ

食事などのおすそわけ

ごみ出しの手伝い

買い物の手伝い

子守りやこどもの遊び相手

話し相手、相談相手

電球交換などの雑用の手伝い

食事作りや掃除・洗濯の手伝い

外出や通院の手伝い

病気のときの看病やお世話

災害時の手助け

特にない

その他

無回答

（％）

地域住民に手助けしてもらっていること（複数選択）
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全  体 日常の
声かけ

食事など
のおす
そわけ

ごみ出し
の手伝
い

買い物
の手伝
い

子守りや
こどもの
遊び相
手

話し相
手、相談
相手

電球交
換などの
雑用の
手伝い

食事作り
や掃除・
洗濯の
手伝い

外出や
通院の
手伝い

病気のと
きの看
病やお
世話

災害時
の手助
け

特にな
い

その他 無回答

割合(％) 100.0 14.0 4.8 1.8 1.6 2.0 5.8 1.4 1.0 1.4 1.0 1.9 41.7 1.6 38.5
回答数 2561 358 122 47 40 51 149 35 25 35 26 48 1067 42 985
割合(％) 100.0 11.1 3.7 2.0 1.5 1.6 4.0 1.0 1.1 1.3 1.3 1.7 43.3 1.1 40.8
回答数 871 97 32 17 13 14 35 9 10 11 11 15 377 10 355
割合(％) 100.0 15.6 5.4 1.8 1.7 2.3 6.9 1.6 0.9 1.4 0.9 2.0 41.1 2.0 36.7
回答数 1631 254 88 30 27 37 112 26 15 23 15 33 670 32 599
割合(％) 100.0 20.0 - - - - - - - - - - 46.7 - 33.3
回答数 15 3 - - - - - - - - - - 7 - 5
割合(％) 100.0 9.1 4.5 - - - 4.5 - - 2.3 - - 29.5 - 59.1
回答数 44 4 2 - - - 2 - - 1 - - 13 - 26
割合(％) 100.0 16.7 8.3 8.3 8.3 - - - - - - - 50.0 8.3 25.0
回答数 12 2 1 1 1 - - - - - - - 6 1 3
割合(％) 100.0 11.9 3.6 1.2 1.2 1.8 1.8 1.2 1.2 0.6 0.6 1.2 47.6 0.6 36.3
回答数 168 20 6 2 2 3 3 2 2 1 1 2 80 1 61
割合(％) 100.0 18.7 4.4 0.3 1.4 7.1 7.8 0.3 1.0 1.0 1.0 3.1 41.8 1.4 30.6
回答数 294 55 13 1 4 21 23 1 3 3 3 9 123 4 90
割合(％) 100.0 15.3 4.4 1.9 1.5 4.1 4.4 1.0 0.7 1.0 1.2 2.2 47.9 0.2 31.5
回答数 413 63 18 8 6 17 18 4 3 4 5 9 198 1 130
割合(％) 100.0 9.8 3.3 1.0 - 1.0 3.6 0.2 0.2 1.0 0.7 3.1 49.0 1.4 36.2
回答数 420 41 14 4 - 4 15 1 1 4 3 13 206 6 152
割合(％) 100.0 8.3 2.3 2.1 1.1 0.5 3.9 0.9 0.7 1.1 0.7 1.1 42.9 1.6 44.0
回答数 436 36 10 9 5 2 17 4 3 5 3 5 187 7 192
割合(％) 100.0 15.6 6.5 2.2 2.4 0.4 7.9 2.0 1.0 1.6 1.0 1.0 33.1 2.0 44.8
回答数 495 77 32 11 12 2 39 10 5 8 5 5 164 10 222
割合(％) 100.0 21.4 9.3 3.9 3.6 0.7 11.4 4.6 2.8 3.2 2.1 1.8 32.0 4.3 39.5
回答数 281 60 26 11 10 2 32 13 8 9 6 5 90 12 111
割合(％) 100.0 9.5 4.8 - - - 4.8 - - 2.4 - - 31.0 - 57.1
回答数 42 4 2 - - - 2 - - 1 - - 13 - 24
割合(％) 100.0 10.7 2.4 1.2 0.7 2.1 2.4 0.3 0.7 0.6 0.9 1.9 47.5 0.9 37.5
回答数 680 73 16 8 5 14 16 2 5 4 6 13 323 6 255
割合(％) 100.0 11.6 3.5 1.0 0.5 2.0 3.5 1.5 0.5 - - 4.0 38.9 0.5 44.4
回答数 198 23 7 2 1 4 7 3 1 - - 8 77 1 88
割合(％) 100.0 6.9 - 1.7 - 3.4 3.4 1.7 - 1.7 1.7 1.7 48.3 1.7 29.3
回答数 58 4 - 1 - 2 2 1 - 1 1 1 28 1 17
割合(％) 100.0 13.9 5.9 1.5 2.0 2.7 7.1 1.2 0.7 1.2 1.0 1.2 44.9 0.5 36.8
回答数 410 57 24 6 8 11 29 5 3 5 4 5 184 2 151
割合(％) 100.0 16.7 2.8 2.8 2.8 - - - - - - 2.8 44.4 5.6 33.3
回答数 36 6 1 1 1 - - - - - - 1 16 2 12
割合(％) 100.0 18.4 6.3 1.4 1.6 3.0 7.7 0.9 0.2 0.5 0.2 1.6 37.9 2.3 36.7
回答数 430 79 27 6 7 13 33 4 1 2 1 7 163 10 158
割合(％) 100.0 15.8 6.7 3.9 3.0 0.8 9.3 3.2 2.5 3.7 2.4 1.9 37.7 3.0 38.2
回答数 594 94 40 23 18 5 55 19 15 22 14 11 224 18 227
割合(％) 100.0 17.2 4.6 - - 1.1 4.6 1.1 - - - 2.3 37.9 1.1 42.5
回答数 87 15 4 - - 1 4 1 - - - 2 33 1 37
割合(％) 100.0 10.3 4.4 - - 1.5 4.4 - - 1.5 - - 27.9 1.5 58.8
回答数 68 7 3 - - 1 3 - - 1 - - 19 1 40
割合(％) 100.0 12.4 4.8 3.2 2.7 0.6 7.0 3.0 2.7 3.6 2.1 2.1 42.0 2.5 38.4
回答数 526 65 25 17 14 3 37 16 14 19 11 11 221 13 202
割合(％) 100.0 10.4 3.9 1.7 1.3 0.3 5.1 0.9 0.3 0.6 0.3 0.6 42.4 1.5 43.1
回答数 689 72 27 12 9 2 35 6 2 4 2 4 292 10 297
割合(％) 100.0 16.5 4.6 1.1 0.9 3.6 5.8 0.8 0.6 0.5 0.7 2.2 41.2 1.0 35.5
回答数 1076 178 49 12 10 39 62 9 6 5 8 24 443 11 382
割合(％) 100.0 13.0 5.6 0.9 1.9 1.9 4.6 1.9 0.9 0.9 0.9 0.9 43.5 2.8 38.9
回答数 108 14 6 1 2 2 5 2 1 1 1 1 47 3 42
割合(％) 100.0 21.9 7.3 2.1 3.1 3.1 7.3 1.0 1.0 3.1 3.1 6.3 41.7 3.1 34.4
回答数 96 21 7 2 3 3 7 1 1 3 3 6 40 3 33
割合(％) 100.0 12.1 12.1 4.5 3.0 3.0 4.5 1.5 1.5 4.5 1.5 3.0 36.4 3.0 43.9
回答数 66 8 8 3 2 2 3 1 1 3 1 2 24 2 29
割合(％) 100.0 16.2 5.4 1.5 1.5 1.7 6.7 0.8 0.2 0.3 0.4 2.5 37.7 1.9 39.9
回答数 894 145 48 13 13 15 60 7 2 3 4 22 337 17 357
割合(％) 100.0 13.9 4.1 0.7 0.9 2.8 4.8 1.6 0.4 0.7 0.6 1.2 45.1 1.6 36.2
回答数 685 95 28 5 6 19 33 11 3 5 4 8 309 11 248
割合(％) 100.0 23.2 10.7 8.9 5.4 1.8 8.9 3.6 1.8 3.6 1.8 1.8 37.5 - 33.9
回答数 56 13 6 5 3 1 5 2 1 2 1 1 21 - 19
割合(％) 100.0 10.0 3.0 2.1 1.9 2.2 4.3 1.8 2.5 2.5 2.5 1.9 46.3 1.9 37.4
回答数 628 63 19 13 12 14 27 11 16 16 16 12 291 12 235
割合(％) 100.0 - - - - - - - - - - - 33.3 - 66.7
回答数 15 - - - - - - - - - - - 5 - 10
割合(％) 100.0 15.2 6.1 3.6 1.5 - 10.2 1.5 0.5 2.5 - 1.5 37.6 - 40.1
回答数 197 30 12 7 3 - 20 3 1 5 - 3 74 - 79
割合(％) 100.0 14.0 10.5 4.7 3.5 2.3 4.7 1.2 2.3 4.7 1.2 2.3 34.9 2.3 43.0
回答数 86 12 9 4 3 2 4 1 2 4 1 2 30 2 37
割合(％) 100.0 4.0 1.0 1.0 - 3.0 2.0 - - - - 1.0 48.5 1.0 39.4
回答数 99 4 1 1 - 3 2 - - - - 1 48 1 39
割合(％) 100.0 13.2 4.2 2.1 1.9 3.4 5.0 1.3 1.5 1.7 1.5 1.9 42.1 1.7 38.4
回答数 477 63 20 10 9 16 24 6 7 8 7 9 201 8 183
割合(％) 100.0 15.2 3.2 1.7 1.7 5.0 6.7 1.2 2.0 3.2 2.0 2.5 43.0 1.2 34.3
回答数 402 61 13 7 7 20 27 5 8 13 8 10 173 5 138
割合(％) 100.0 14.7 5.3 1.7 1.5 0.7 6.1 1.5 0.6 0.7 0.7 1.7 40.9 1.8 39.2
回答数 1514 222 80 26 22 10 93 23 9 11 10 26 619 27 594
割合(％) 100.0 11.6 11.6 4.3 2.9 2.9 4.3 1.4 1.4 4.3 1.4 2.9 37.7 1.4 44.9
回答数 69 8 8 3 2 2 3 1 1 3 1 2 26 1 31
割合(％) 100.0 15.9 5.5 2.1 1.4 1.6 6.7 1.6 0.6 0.9 0.6 1.7 38.6 1.9 39.7
回答数 1606 256 89 34 23 25 108 25 10 15 10 27 620 30 637
割合(％) 100.0 11.0 3.1 1.1 1.8 2.9 4.3 1.3 1.8 1.6 1.4 2.2 48.7 1.3 35.4
回答数 557 61 17 6 10 16 24 7 10 9 8 12 271 7 197
割合(％) 100.0 10.0 2.5 1.3 1.3 2.5 3.8 0.6 1.3 2.5 2.2 2.2 45.8 1.3 36.4
回答数 319 32 8 4 4 8 12 2 4 8 7 7 146 4 116
割合(％) 100.0 11.4 10.1 3.8 3.8 2.5 6.3 1.3 1.3 3.8 1.3 2.5 38.0 1.3 44.3
回答数 79 9 8 3 3 2 5 1 1 3 1 2 30 1 35

わからない

無回答

無回答

町会加入

町会非加入

居住期間１～５年未
満
居住期間５～10年未
満

居住期間10年以上

公的住宅（市営住宅
など）

無回答

居住期間１年未満

借家（一戸建）

借家（集合住宅）

社宅

無回答

持ち家（一戸建）

持ち家（集合住宅）

二世代（親と子）

三世代（親と子と孫）

その他

無回答

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

専業主婦、専業主夫

無職

その他

公務員

パート、アルバイト

学生

無回答

会社員（団体職員）

自営業

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

無回答

10歳代

20歳代

全体

男性

女性

その他、または、答え
たくない
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地域福祉活動について 

質問６ 大阪市内各区の小地域（おおむね小学校区）では、住民が互いに支え合うために、さま

ざまな地域福祉活動が展開されています。次の地域福祉活動のうち、お住まいの地域で実施され

ていることを知っているものはどれですか。（回答はいくつでも可） 

 

 

 

 居住地域の地域福祉活動の認知度は、「児童の登下校時の見守り活動」52.4％、「ふれあい喫茶

などのサロン活動」48.7％が比較的高くなっている。次いで「地域防災に関する活動」28.3％、

「高齢者食事サービス」26.2％と続いている。 

 

  

26.2

48.7

11.3

28.3

22.4

52.4

9.9

8.5

3.3

2.2

1.2

19.1

4.3

0 20 40 60

高齢者食事サービス

ふれあい喫茶などのサロン活動

地域住民による日常的な訪問などによる見守り活動

地域防災（訓練や地区防災計画策定など）に関する活動

子育てサロン

児童の登下校時の見守り活動

こども食堂などのこどもの居場所づくりに関する活動

折り紙や昔遊びなどを通じた

地域の高齢者とこどもとの世代間交流活動

市民後見人活動

外国籍住民・留学生等について交流や支援をする活動

その他

すべて知らない

無回答

（％）

地域で実施されている地域福祉活動で認知しているもの（複数選択）
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全  体 高齢者食
事サービ
ス

ふれあい
喫茶など
のサロン
活動

地域住民
による日
常的な訪
問などに
よる見守
り活動

地域防災
（訓練や
地区防災
計画策定
など）に関
する活動

子育てサ
ロン

児童の登
下校時の
見守り活
動

こども食
堂などの
こどもの
居場所づ
くりに関す
る活動

折り紙や
昔遊びな
どを通じた
地域の高
齢者とこ
どもとの
世代間交
流活動

市民後見
人活動

外国籍住
民・留学
生等につ
いて交流
や支援を
する活動

その他 すべて知
らない

無回答

割合(％) 100.0 26.2 48.7 11.3 28.3 22.4 52.4 9.9 8.5 3.3 2.2 1.2 19.1 4.3
回答数 2561 672 1247 289 725 573 1341 253 218 85 56 31 489 110
割合(％) 100.0 20.8 37.9 10.3 25.1 11.5 46.4 5.9 6.3 3.1 2.0 1.6 26.6 4.2
回答数 871 181 330 90 219 100 404 51 55 27 17 14 232 37
割合(％) 100.0 29.2 54.9 11.8 30.3 28.4 56.2 12.3 9.9 3.5 2.3 1.0 14.7 3.9
回答数 1631 477 896 193 495 464 916 200 162 57 38 17 240 63
割合(％) 100.0 20.0 33.3 6.7 20.0 26.7 46.7 6.7 6.7 6.7 6.7 - 26.7 -
回答数 15 3 5 1 3 4 7 1 1 1 1 - 4 -
割合(％) 100.0 25.0 36.4 11.4 18.2 11.4 31.8 2.3 - - - - 29.5 22.7
回答数 44 11 16 5 8 5 14 1 - - - - 13 10
割合(％) 100.0 8.3 16.7 8.3 8.3 - 75.0 16.7 25.0 - 8.3 - 8.3 -
回答数 12 1 2 1 1 - 9 2 3 - 1 - 1 -
割合(％) 100.0 4.2 23.2 4.8 16.7 18.5 51.8 10.1 6.5 1.2 2.4 - 30.4 1.8
回答数 168 7 39 8 28 31 87 17 11 2 4 - 51 3
割合(％) 100.0 10.2 34.4 5.8 26.2 49.7 56.1 16.0 8.8 1.7 3.7 - 21.1 1.7
回答数 294 30 101 17 77 146 165 47 26 5 11 - 62 5
割合(％) 100.0 18.4 47.7 8.7 27.1 37.0 62.2 15.5 12.3 3.9 2.7 0.2 19.6 1.5
回答数 413 76 197 36 112 153 257 64 51 16 11 1 81 6
割合(％) 100.0 26.0 45.0 14.8 28.3 16.2 52.9 9.0 7.4 3.3 2.1 1.0 23.1 1.9
回答数 420 109 189 62 119 68 222 38 31 14 9 4 97 8
割合(％) 100.0 32.6 58.0 11.9 31.7 17.0 54.1 8.0 7.1 3.9 1.8 1.8 17.2 3.0
回答数 436 142 253 52 138 74 236 35 31 17 8 8 75 13
割合(％) 100.0 38.4 58.0 15.4 34.3 13.7 49.3 7.3 7.9 4.2 1.8 0.8 13.9 7.5
回答数 495 190 287 76 170 68 244 36 39 21 9 4 69 37
割合(％) 100.0 38.8 59.1 11.7 26.3 10.3 38.8 4.6 9.3 3.6 1.1 5.0 13.9 10.3
回答数 281 109 166 33 74 29 109 13 26 10 3 14 39 29
割合(％) 100.0 19.0 31.0 9.5 14.3 9.5 28.6 2.4 - - - - 33.3 21.4
回答数 42 8 13 4 6 4 12 1 - - - - 14 9
割合(％) 100.0 14.6 35.9 7.1 22.8 23.2 47.9 10.0 6.8 3.4 2.8 0.4 28.4 3.1
回答数 680 99 244 48 155 158 326 68 46 23 19 3 193 21
割合(％) 100.0 24.7 46.5 11.1 31.8 20.7 56.1 11.1 9.6 6.1 1.5 1.0 21.2 3.0
回答数 198 49 92 22 63 41 111 22 19 12 3 2 42 6
割合(％) 100.0 25.9 44.8 15.5 32.8 36.2 63.8 13.8 20.7 3.4 3.4 - 13.8 -
回答数 58 15 26 9 19 21 37 8 12 2 2 - 8 -
割合(％) 100.0 28.3 54.4 12.0 31.2 28.5 60.0 12.7 11.5 2.2 1.7 0.5 15.6 2.4
回答数 410 116 223 49 128 117 246 52 47 9 7 2 64 10
割合(％) 100.0 11.1 22.2 8.3 19.4 13.9 72.2 13.9 22.2 2.8 8.3 - 19.4 -
回答数 36 4 8 3 7 5 26 5 8 1 3 - 7 -
割合(％) 100.0 33.5 64.0 14.9 36.0 34.9 64.9 10.7 9.3 3.0 2.1 1.9 8.8 3.7
回答数 430 144 275 64 155 150 279 46 40 13 9 8 38 16
割合(％) 100.0 34.2 53.2 12.3 27.1 9.8 42.9 6.4 6.6 3.9 1.3 2.4 17.7 5.9
回答数 594 203 316 73 161 58 255 38 39 23 8 14 105 35
割合(％) 100.0 29.9 47.1 16.1 29.9 19.5 47.1 11.5 6.9 2.3 4.6 2.3 17.2 6.9
回答数 87 26 41 14 26 17 41 10 6 2 4 2 15 6
割合(％) 100.0 23.5 32.4 10.3 16.2 8.8 29.4 5.9 1.5 - 1.5 - 25.0 23.5
回答数 68 16 22 7 11 6 20 4 1 - 1 - 17 16
割合(％) 100.0 24.5 37.6 10.5 22.4 8.9 32.7 6.3 6.3 3.6 1.9 2.1 31.2 6.1
回答数 526 129 198 55 118 47 172 33 33 19 10 11 164 32
割合(％) 100.0 31.5 55.2 12.0 30.5 15.2 49.8 7.1 6.1 3.5 1.6 0.7 19.4 4.6
回答数 689 217 380 83 210 105 343 49 42 24 11 5 134 32
割合(％) 100.0 23.4 51.1 10.7 30.9 34.7 63.4 13.3 11.6 2.7 2.7 1.0 13.6 2.9
回答数 1076 252 550 115 332 373 682 143 125 29 29 11 146 31
割合(％) 100.0 30.6 52.8 11.1 28.7 23.1 57.4 14.8 9.3 5.6 1.9 3.7 13.9 2.8
回答数 108 33 57 12 31 25 62 16 10 6 2 4 15 3
割合(％) 100.0 27.1 40.6 16.7 21.9 13.5 50.0 9.4 6.3 5.2 3.1 - 19.8 2.1
回答数 96 26 39 16 21 13 48 9 6 5 3 - 19 2
割合(％) 100.0 22.7 34.8 12.1 19.7 15.2 51.5 4.5 3.0 3.0 1.5 - 16.7 15.2
回答数 66 15 23 8 13 10 34 3 2 2 1 - 11 10
割合(％) 100.0 33.7 56.5 13.2 35.2 24.7 62.6 12.2 11.2 4.0 1.7 1.6 11.5 3.6
回答数 894 301 505 118 315 221 560 109 100 36 15 14 103 32
割合(％) 100.0 25.3 52.0 9.8 31.7 27.9 53.7 8.2 9.5 3.2 1.8 1.3 18.5 3.4
回答数 685 173 356 67 217 191 368 56 65 22 12 9 127 23
割合(％) 100.0 26.8 51.8 19.6 17.9 16.1 51.8 7.1 3.6 1.8 5.4 - 21.4 3.6
回答数 56 15 29 11 10 9 29 4 2 1 3 - 12 2
割合(％) 100.0 15.0 32.2 9.9 17.5 18.5 40.0 10.4 5.1 2.4 3.0 1.0 30.6 4.8
回答数 628 94 202 62 110 116 251 65 32 15 19 6 192 30
割合(％) 100.0 13.3 26.7 6.7 6.7 20.0 40.0 13.3 - - 6.7 - 33.3 -
回答数 15 2 4 1 1 3 6 2 - - 1 - 5 -
割合(％) 100.0 33.5 61.4 11.7 27.4 10.7 43.1 6.6 7.1 4.6 2.5 1.0 16.8 6.1
回答数 197 66 121 23 54 21 85 13 14 9 5 2 33 12
割合(％) 100.0 24.4 34.9 8.1 20.9 14.0 48.8 4.7 5.8 2.3 1.2 - 19.8 12.8
回答数 86 21 30 7 18 12 42 4 5 2 1 - 17 11
割合(％) 100.0 22.2 39.4 13.1 23.2 29.3 49.5 15.2 6.1 7.1 8.1 1.0 24.2 -
回答数 99 22 39 13 23 29 49 15 6 7 8 1 24 -
割合(％) 100.0 13.6 31.2 7.5 18.4 26.0 42.3 10.5 4.8 2.5 2.5 1.0 29.8 4.2
回答数 477 65 149 36 88 124 202 50 23 12 12 5 142 20
割合(％) 100.0 19.7 48.5 8.5 21.9 28.6 50.5 11.7 6.5 1.5 1.5 1.0 21.6 4.2
回答数 402 79 195 34 88 115 203 47 26 6 6 4 87 17
割合(％) 100.0 32.4 55.7 13.1 33.9 19.4 56.3 9.2 10.6 3.8 1.9 1.4 14.7 4.2
回答数 1514 491 844 199 514 294 852 139 160 58 29 21 222 63
割合(％) 100.0 21.7 29.0 10.1 17.4 15.9 50.7 2.9 4.3 2.9 1.4 - 20.3 14.5
回答数 69 15 20 7 12 11 35 2 3 2 1 - 14 10
割合(％) 100.0 33.8 60.0 13.4 35.2 23.9 59.1 10.6 11.0 4.0 1.8 1.3 12.0 4.1
回答数 1606 543 963 216 565 384 949 171 176 65 29 21 193 66
割合(％) 100.0 14.4 30.7 7.9 17.6 21.5 39.5 9.7 5.4 2.7 3.2 1.3 32.9 3.8
回答数 557 80 171 44 98 120 220 54 30 15 18 7 183 21
割合(％) 100.0 9.1 26.3 6.3 14.1 17.6 41.4 7.8 2.8 0.9 2.5 0.9 31.0 3.8
回答数 319 29 84 20 45 56 132 25 9 3 8 3 99 12
割合(％) 100.0 25.3 36.7 11.4 21.5 16.5 50.6 3.8 3.8 2.5 1.3 - 17.7 13.9
回答数 79 20 29 9 17 13 40 3 3 2 1 - 14 11

全体

男性

女性

その他、または、答え
たくない

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

無回答

10歳代

20歳代

専業主婦、専業主夫

無職

その他

公務員

パート、アルバイト

学生

無回答

会社員（団体職員）

自営業

無回答

持ち家（一戸建）

持ち家（集合住宅）

二世代（親と子）

三世代（親と子と孫）

その他

無回答

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

居住期間１～５年未
満
居住期間５～10年未
満

居住期間10年以上

公的住宅（市営住宅
など）

無回答

居住期間１年未満

借家（一戸建）

借家（集合住宅）

社宅

わからない

無回答

無回答

町会加入

町会非加入
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質問７ 質問６の選択肢にあるような地域福祉活動にどのくらい関心がありますか。（回答は 1つ） 

 

 

 

 地域福祉活動への関心度について、回答者全体では「関心がある」及び「ある程度関心がある」

が合わせて 58.9％を占め、肯定的な意見が多数となっている。 

 これを性別で見ると、「男性」53.7％、「女性」62.1％、「その他、または答えたくない」26.7％

となっている。 

  

 

   

関心が

ある

10.2％

ある程度関心がある

48.7％

あまり関心がない

29.9％

関心がない

6.3％

無回答

5.0％

地域福祉活動への関心度
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全  体 関心が
ある

ある程
度関心
がある

あまり関
心がな
い

関心が
ない

無回答

割合(％) 100.0 10.2 48.7 29.9 6.3 5.0
回答数 2561 260 1246 766 161 128
割合(％) 100.0 10.3 43.4 34.6 8.0 3.7
回答数 871 90 378 301 70 32
割合(％) 100.0 9.9 52.2 27.5 5.2 5.2
回答数 1631 162 851 448 85 85
割合(％) 100.0 6.7 20.0 46.7 20.0 6.7
回答数 15 1 3 7 3 1
割合(％) 100.0 15.9 31.8 22.7 6.8 22.7
回答数 44 7 14 10 3 10
割合(％) 100.0 - 41.7 41.7 16.7 -
回答数 12 - 5 5 2 -
割合(％) 100.0 10.7 36.3 37.5 13.1 2.4
回答数 168 18 61 63 22 4
割合(％) 100.0 8.2 54.1 29.6 6.5 1.7
回答数 294 24 159 87 19 5
割合(％) 100.0 9.2 48.7 34.4 6.1 1.7
回答数 413 38 201 142 25 7
割合(％) 100.0 7.4 51.0 31.9 6.4 3.3
回答数 420 31 214 134 27 14
割合(％) 100.0 9.4 49.1 30.5 5.7 5.3
回答数 436 41 214 133 25 23
割合(％) 100.0 13.1 52.1 23.0 4.6 7.1
回答数 495 65 258 114 23 35
割合(％) 100.0 13.5 43.4 26.7 5.3 11.0
回答数 281 38 122 75 15 31
割合(％) 100.0 11.9 28.6 31.0 7.1 21.4
回答数 42 5 12 13 3 9
割合(％) 100.0 6.8 49.7 34.3 6.6 2.6
回答数 680 46 338 233 45 18
割合(％) 100.0 12.6 44.4 35.9 3.5 3.5
回答数 198 25 88 71 7 7
割合(％) 100.0 12.1 55.2 25.9 6.9 -
回答数 58 7 32 15 4 -
割合(％) 100.0 10.5 45.9 33.4 6.6 3.7
回答数 410 43 188 137 27 15
割合(％) 100.0 11.1 30.6 36.1 19.4 2.8
回答数 36 4 11 13 7 1
割合(％) 100.0 10.7 57.0 22.1 4.2 6.0
回答数 430 46 245 95 18 26
割合(％) 100.0 10.3 47.1 27.6 7.6 7.4
回答数 594 61 280 164 45 44
割合(％) 100.0 20.7 47.1 18.4 5.7 8.0
回答数 87 18 41 16 5 7
割合(％) 100.0 14.7 33.8 32.4 4.4 14.7
回答数 68 10 23 22 3 10
割合(％) 100.0 10.5 43.5 30.6 9.3 6.1
回答数 526 55 229 161 49 32
割合(％) 100.0 10.2 51.2 28.0 5.1 5.5
回答数 689 70 353 193 35 38
割合(％) 100.0 10.4 49.9 30.9 5.6 3.2
回答数 1076 112 537 333 60 34
割合(％) 100.0 9.3 50.0 30.6 5.6 4.6
回答数 108 10 54 33 6 5
割合(％) 100.0 10.4 45.8 29.2 8.3 6.3
回答数 96 10 44 28 8 6
割合(％) 100.0 4.5 43.9 27.3 4.5 19.7
回答数 66 3 29 18 3 13
割合(％) 100.0 12.1 49.4 28.7 4.9 4.8
回答数 894 108 442 257 44 43
割合(％) 100.0 7.9 53.9 29.5 5.7 3.1
回答数 685 54 369 202 39 21
割合(％) 100.0 16.1 48.2 17.9 14.3 3.6
回答数 56 9 27 10 8 2
割合(％) 100.0 10.7 43.8 33.3 8.3 4.0
回答数 628 67 275 209 52 25
割合(％) 100.0 - 53.3 26.7 13.3 6.7
回答数 15 - 8 4 2 1
割合(％) 100.0 7.1 44.7 29.9 6.6 11.7
回答数 197 14 88 59 13 23
割合(％) 100.0 9.3 43.0 29.1 3.5 15.1
回答数 86 8 37 25 3 13
割合(％) 100.0 14.1 45.5 33.3 4.0 3.0
回答数 99 14 45 33 4 3
割合(％) 100.0 10.1 44.4 33.1 7.8 4.6
回答数 477 48 212 158 37 22
割合(％) 100.0 7.7 53.2 27.6 8.0 3.5
回答数 402 31 214 111 32 14
割合(％) 100.0 10.8 49.3 29.3 5.5 5.1
回答数 1514 163 747 443 84 77
割合(％) 100.0 5.8 40.6 30.4 5.8 17.4
回答数 69 4 28 21 4 12
割合(％) 100.0 11.6 51.1 27.7 4.8 4.9
回答数 1606 186 820 445 77 78
割合(％) 100.0 8.4 46.7 32.5 8.4 3.9
回答数 557 47 260 181 47 22
割合(％) 100.0 6.9 41.7 36.4 10.3 4.7
回答数 319 22 133 116 33 15
割合(％) 100.0 6.3 41.8 30.4 5.1 16.5
回答数 79 5 33 24 4 13

わからない

無回答

無回答

町会加入

町会非加入

居住期間１～５年未
満
居住期間５～10年未
満

居住期間10年以上

公的住宅（市営住宅
など）

無回答

居住期間１年未満

借家（一戸建）

借家（集合住宅）

社宅

無回答

持ち家（一戸建）

持ち家（集合住宅）

二世代（親と子）

三世代（親と子と孫）

その他

無回答

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

専業主婦、専業主夫

無職

その他

公務員

パート、アルバイト

学生

無回答

会社員（団体職員）

自営業

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

無回答

10歳代

20歳代

全体

男性

女性

その他、または、答え
たくない


